霓虹变压器负载表功能详解
欧洲标牌业协会技术委员会主席    LucSteegman本刊特约顾问


在霓虹灯工程中为每组灯管选择合适的变压器是非常重要的，灯管可以是一根，也可以是几根，根据实际需要而定。由设计师和电气工程师讨论决定多少灯管为一组，之后选择何种变压器适用于该组灯管。
选择变压器时我们必须知道两件事情：毫安（mA）和伏特（V或Volts）。
mA毫安是二级电流的密度，灯管的亮度在很大程度上依赖它。我们将mA分为这些标准：30mA  /  60mA  /  90mA  /120mA。请注意这些数值应该是运行电流的1.2倍，所以：30mA  变压器在25mA电流运行；60mA变压器在50mA电流运行；90mA变压器在75mA电流运行；120mA变压器在100mA电流运行（在欧洲有不同的习惯，称为25/50/75/100mA变压变压器，和它们运行电流值一样。）
通常25mA和50mA变压器适用于15mm灯管，75mA和100mA变压器适用于20mm灯管。
V伏特是变压器的输出水平，必须和连接变压器的管相匹配。每根灯管需要起动伏特数，就是“点亮电压”只要灯管的一对电极之间的伏特数值低于点亮电压，灯管就不会点亮，每根灯管的点亮电压在生产时就已设定。
如果灯管厂的设定有效，点亮电压应该和设计师的估计值相符，和霓虹灯管点亮电压相关联的三个变数：长度、管径和充气，因此，经验丰富的设计师可以预知何种型号的变压器适用于某组灯管：如多少长度，多少管径，充何种气体的灯管。
分析如下：
长度：很明显每米需要一定的伏特数，灯管越长，电压越高，因此我们根据每米灯管来计算（为便于理解，我们可以用浇花园的软管来比较，较长的软管需要较高的水压，水才能出来）。
管径：细灯管比粗灯管每米需要更高的电压（细软管比粗软管需要更高的水压）。
充气：霓虹灯管主要充两种气体；氖气Neon  gas和氩气Argon  gas。当说到氩气混合气时我们已经说明氩气通常是和其他气体混合使用，最常用的是氖气。根据所使用的地区，混合气体的比例25%Ne / 75%Ar 或50%Ne /50%Ar 或75% Ne/25%Ar，在较暖地区用较少Ne，在较冷地区（如华北）用较多Ne。
为供快速参考，我们有弧表显示每种灯管每米的运行电压，称为负载表。
在右边你可到线型和颜色对应某一管径，例如20mm是粉红、短和很短的图案。
[image: C:\temp\图表.jpg]所以若你按表中同种类型彩色线，则可以交叉读取电压，例如：对应灯管充25%Ne / 75%Ar：约360V/米。
当估算一组灯管的必需电压时，需要将每对电极增加相应之0.5米长度。例如：一组灯管4根，每根2.4米长，充25% Ne / 75%Ar，便需要4×[（2.4×360）+（0.5×360）]=4，176Volts。
我们已经提过两种不同的电压关联霓虹灯管：点亮电压和运行电压，两者有一定关系，要看变压器情况，通常有1.9因数，意味着4，176V时我们需要4176×1.9=7934.4V的变压器，实际上是8000V，我们称为8KV。因为我们用20mm灯管，中等亮度，就用60mA，所以就订购8KV 60 mA的变压器。
必须说明的是，这种预估仅供参考，现场测试是必须的。因此我们可以现场检查二级电流用来验证变压器标签上的数值。
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